

MUNICÍPIO DE EUCLIDES DA CUNHA PAULISTA

CNPJ 67.662.437/0001-61

FONE/FAX: (18)3283-1121- Caixa Postal: 02 - e-mail: licitações@euclidesdacunha.sp.gov.br Av.: Antonio Joaquim Mano, 02 - Centro CEP 19.275-000 Euclides da Cunha Paulista - SP

AVISO DE LICITAÇÃO FRACASSADA

O Município de Euclides da Cunha Paulista, com sede na Avenida Antonio Joaquim Mano, 02 em Euclides das Cunha Paulista/SP, através de sua Pregoeira Oficial, <u>GIULIANE BARBOSA DA SILVA</u>, TORNA PÚBLICO para conhecimento dos interessados que o PREGÃO ELETRÔNICO n° 62/ 2022 realizado dia 18/08/2022 às 08:30 horas, foi <u>DECLARADO FRACASSADO</u>, pela desclassificação da proposta do licitante. OBJETO: AQUISIÇÃO DE VEICULO TIPO PASSEIO PARA A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE. Informações Complementares: na Sala de Licitações da Prefeitura Municipal de Euclides da Cunha Paulista - SP, situado à Av. Antonio Joaquim Mano, 02 - Centro, de Segunda à Sexta Feiras, exceto feriados, em horário de expediente das 07:00 às 11:00 horas e das 13:00 as 17:00 horas, maiores informações através do telefone (0xx)18 3283-1121/1123 ou pelo e-mail <u>licitações@euclidesdacunha.sp.gov.br</u>

Euclides da Cunha Paulista-SP, 18 de agosto de 2022.

GIULIANE BARBOSA SILVA Pregoeira Oficial